
 

 

STEČAJNA MASA IZA VULJANKOVIĆ d.o.o. u stečaju                       Na posl. broj: St-666/2014 
Ured stečajnog upravitelja 
 
 
 
                                                      OBRAZAC 19 

 

 

Nadležni sud: Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa: St-666/2014 

Dužnik: Stečajna masa iza VULJANKOVIĆ  d.o.o. u stečaju, OIB 38632542038 

 

                IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE 

                                          8.6.2024.g. do  26.9.2024..g                     

 
I   STANJE STEČAJNE MASE 

 

Cjelokupna stečajna masa u iznosu od 28.046,07 EUR koja se nalazila na sudskom depozitu, a 

sukladno nalogu stečajnog suca da stečajni dužnik otvori račun, prenesena je na račun 

stečajnog dužnika. Od primljenih sredstava, u izvještajnom periodu naplaćena je naknada 

banke za vođenje računa u iznosu od 10,62 EUR. 

 

Tijekom izvještajnog perioda, a nakon što je rješenjem suda određena nagrada stečajnog 

upravitelja, te samim navedenim definirani i troškovi postupka, stečajni upravitelj je 

podneskom od 17.9.2024.g. podnio prijedlog stečajnom sucu radi davanja suglasnosti na 

predloženu naknadnu diobu utvrđenih tražbina drugog višeg isplatnog reda. 

 

U odnosu na prijedlog stečajnom sucu, stečajni sudac je rješenjem od 19.9.2024.g. odredio da 

se diobeni popis završne diobe objavi na e oglasnoj ploči suda. 

 

 

II POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM 

 

U odnosu na raspoloživu stečajnu masu koja je prenijeta na račun stečajnog dužnika, 

predložena je naknadna dioba, a svi elementi kako tražbina koje se uzimaju u obzir, iznosa 

koji će se podijeliti u naknadnoj diobi, te postotak namirenja, sadržani su kako u prijedlogu, to 

i u diobenom popisu koji je predmet objave na e oglasnoj ploči suda.  

 

III  PRIJEDLOG NAKNADEN DIOBE 

 

 

Naknadnoj diobi će se pristupiti nakon što sud da suglasnost na istu, odnosno nakon što 

diobeni popis naknadne diobe postane pravomoćan. 

 

                                                                             Stečajni upravitelj: 

 

                                                                                    Zdravko Mitak dipl. oec. 



Zagreb, 26.9.2024.g. 
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